■貴陽市觀山湖區「失地

農民」康明秀開着自己的

車準備前往掃街

穿金戴銀亮瞎眼,「失地農民」變「富翁」開車上班做環衛 貴陽市觀山湖區環衛所有1,000多名環衛工人,其中近800名是 「失地農民」,他們在土地被徵調後幹起了環衛工,清掃大街 這些人中大部分並不貧窮,有的家裡有幾套房,近200人為了上 班方便買了車。在月薪不到2,000元的情況下,這些農民出身的 「富翁」堅持每天早上6時半開始清掃大街,繼續當着一名充滿 幸福感的環衛工。 ■綜合報道

「失地農民」變



|貴陽市6名掃街的環衛工人,他們

家裡有幾套房 平時穿金戴銀

富裕的印象,如今卻來個三百六十度 的大變身,連上班都開寶馬,有的家 金戴銀的,這也太令人感到不可思議 了,做環衛工的人生活這麼富裕,你 叫坐在辦公室裡的白領情何以堪啊?

47歲的康明秀開着自己的車準備前 往責任路段。在問起為何還要做這份

她回答,當初新區建設還未 成型時,灰塵比較多,天天灰頭土 臉,如今路面更加乾淨,沒理由不再 堅持下去,或許會一直幹到退

有的人雖然家裡富裕: 作,堅持每天早上六時半 開始清掃大街,這份精神 讓我們肅然起敬並且值得

睪偶愛「沙和尚」多過「金龜婿」

近日,內地一組新的「經濟適用男」標準在 網絡熱傳。標準包含基本身體狀況、學歷、性 格、薪資等諸多方面。在網絡上,女白領將 「經濟適用男」的形象代言人選為:「沙和 尚」。

最具潛質好老公好父親

「沙和尚」走紅的原因為「他們是好兒子、 好員工,最具潛質好老公、好父親,可以稱之 為『潛力股』」。時代變更,不少女白領的擇 偶目標也紛紛從「金龜婿」變成了「經濟適用

至182cm,體重65至85kg,髮型普通,性格溫 和,不吸煙,少喝酒,不愛泡吧,本科以上學

歷,月薪在3,000至10,000元,會煮飯,有耐 心,有孝心,有爱心,有上進心,舉止斯文, 不説髒話,謙虛,謹慎,穩重,大方,對待愛 情忠誠不二,有擔當

相匹配於「經濟適用男」,「經濟適用女」 一般為適齡單身女性,專一勤快,可能不算高 薪,但有穩定的收入。

2014「經濟適用女」標準:身高 161 至 169cm,體重43至58kg,胸圍B至C罩杯,披 肩長髮,性格溫和,不拜金,不花癡,小悶 騷,專科以上學歷(包括全日制、自考成教 等) , 月薪3,000至6,000元之間, 會洗衣, 會 2014新出的「經濟適用男」標準:身高172 做飯,有責任心,有同情心,談吐得體,知書 達理,對待愛情始終如一,不離不棄。

■ 本報記者 王尚勇、賀毓 寧夏報道



「壁掛」公路

位於湖北省恩施土 家族苗族自治州恩施 市新塘鄉的雙木公路 (雙河至木栗園), 是一條全長約20公 里的鄉村公路,該公 路經過名為扯根坡的 大懸崖,長約4.4公 掛在懸崖上,被稱為 壁掛」公路

3米長巨蟒欲吃羊被擒

10日傍晚因飢餓到廣東 欲吃羊時,被工人發現,四名 壯漢花費半小時合力制服巨 蟒,並於前日下午將巨蟒放

擒獲巨蟒的是位於三灶茅田 ■4名工人花近半小時才把蟒蛇制 山的尚古養生園員工。養生園 網上圖片

負責人彭亞君透露,養生園飼 服。 養有不少雞、鴨和羊,每隔一兩個月就有動物離奇失蹤,持續數 年,不是雞和鴨,就是小羊不見了,一直沒找到原因。

工人擬殺了來吃被制止

謎底10月10日才被揭開。一名工人當天下午6時許把外出吃草的 羊趕回圈時,發現一頭巨蟒守候在羊圈門口準備吃羊,放羊人嚇了一 跳。該名工人稱,就在半個月前,又有一隻羊不見了,他這段時間非 常警惕,才把蟒蛇堵住,最初他抓住蟒蛇的尾巴想把蛇拖走,但根本 搬不動,只能叫來同事幫忙。目擊者稱,有工人找來一塊大布,先蒙 住巨蟒的頭,四個人一個摁住巨蟒的頭,三個按住身子和尾巴,巨蟒 尾部非常有力,不斷擺動襲擊,他們花了近半個小時才把蟒蛇制服並 治進大籮筐,稱量蟒蛇體重為50多斤。很多工人想把巨蟒殺了吃 掉,後來被老闆得知此事後制止了,決定押巨藍放生。 掉,後來被老闆得知此事後制止了,決定把巨蟒放生。

據了解,野生蟒蛇為國家一級重點保護動物。是世界上蛇類品種 中最大的一種,最長可達11米,最大體重在50至160千克,屬無毒蛇類。
■《南方都市報》

第男子獨中5.25億穿卡通裝領獎

5.25 億元巨獎得主昨日 上午10時30分來到山西省 以色球 25/7/ 福彩中心,在各大媒體的 見證下,領取巨額獎金,同時 中獎男子拿出1200萬元獎金捐 個人信息,不接受媒體採訪。

中獎者表示不願公佈 ■中國彩票史上第三大獎得主昨

據了解,這次兩張中獎票均 攬5.25億元獎金

為他一人所中,在被問及這兩張中獎票是如何購買的時候,巨獎得主 ♠答道:「善有善報」。在兑獎儀式上山西省福彩楊錦勝主任親自向中 獎彩民頒發5.25億元中獎獎牌。

内地第三大巨獎

這次5.25億元巨獎產生於10月5日開獎的雙色球14115期,當期頭 獎開出107注,單注獎金520萬元。其中山西獨攬101注,獎票分別 一張200元的2元單式倍投票和一張56元的複式票。至少100注頭 獎為一人所得,該彩民獨攬 5.25 億元巨獎!這一大獎在內地大獎排 行上位列第三,前兩大巨獎也都是出於雙色球,分別是2012年的5.7 億元和2011年的5.65億元。剩下6注頭獎分別被北京、黑龍江、上 海、安徽和山東包攬 ■央視新聞

滇招商團赴深交流考察

港企擬400億投資雲南電子產業

香港文匯報訊(記者 芮田甜 深圳報道) 滇粤交流合作學習代 表團日前赴深圳開展招商推介、交流考察活動,代表團成員包括 雲南省政府、滇中產業新區、商務廳、招商局等主要領導共90 人。考察團並在10月12日至13日赴廣州參加第十屆泛珠三角區 域合作與發展論壇暨經貿洽談會。

/ 表團早前考察了正威國際集團,該 **代**集團於1997年在香港註冊成立, 後將生產基地遷往深圳,是以有色金 屬、半導體兩大行業為主的集團型跨國 公司。滇中產業新區、昆明市、普洱市 曾分別與正威國際集團簽署框架合作協 議。集團擬投資400億元人民幣,在滇 中產業聚集區西片區合作建設正威電子 訊息產業園;在昆明市建設正威區域國 際總部及高新技術產業園區; 在普洱市 建設世界一流的農林旅遊綜合園區。

建千億元級電訊產業群

其中,正威國際集團在滇中產業新區 合作建設的正威電子訊息產業園,包括 「50萬噸精銅及線纜系列項目」,精密 銅箔、高級覆銅板、印製電路板、撓性 印刷電路板等,未來要將該園區建設成 合,共謀發展。

千億元級電子訊息產業集群。雲南省亦 將在項目融資、生產要素配置、產業扶 持等方面為正威國際集團提供最佳投資 環境、最優政策支持和最好協調服務, 達至各方互利多贏。

代表團會見中廣核高層

考察結束後,雲南代表團還會見了中 國廣核集團高層,雲南省常務副省長李 江表示,雲南將重點培育發展大生物、 大能源、大製造、大旅遊、大服務五個 萬億元大產業,產業轉型升級。雲南正 在建設的「滇中產業新區」,冀在2020 年能再造一個新昆明的產值。中廣核集 團總經理張善明介紹了集團在核電、新 能源、X射線應用、金融行業等領域的 發展,希望共同探討與雲南產業的契



■雲南省常務副省長李江(右)與中國廣核集團總經理張善明會談。

合作日益密切,2011年至2013年,雲南 商推介,成果顯著。深圳累計實際到位 轉移的成功實踐。

在泛珠三角區域合作的推動下,滇深 資金佔同期廣東在滇投資近三分之一。 卡蒙特服裝、路華科技等大批項目落地 連續在深圳開展經濟合作交流,舉行招 雲南臨滄、保山等地,是雲南承接產業

芮田甜 攝



■大會對海內外接觸貴商代表進行表彰。

香港文匯報訊(記者 路艷寧 貴陽報道)首屆貴 商發展大會10日在貴州省貴陽市召開,來自全國30 多個省(市、區)的貴州異地商會以及在境外發展 的11家海外貴州商會(籌備組)參會。當天的開幕 式上,貴州省工商聯牽手百家商會助推貴州發展共 簽約24個項目,投資金額達227.4億元人民幣。

開放以來,市場經濟大潮中已經形成了一批根在貴 州的黔籍企業家群體。貴州要後發趕超離不開廣大 貴商,沒有貴商的崛起,就沒有貴州的今天。

陳敏爾冀貴商多回報家鄉

陳敏爾希望,廣大貴商爭要做創業創新的開拓 者,通過技術、管理、市場、商業模式創新,努力 辦成在全國商界叫得響的企業;希望廣大貴商爭做 回報家鄉的貢獻者,把更多的項目、資金投入家 鄉,將更多優秀人才引入家鄉;希望貴商爭做貴商 精神的弘揚者,秉持「商道即人道」的理念,為國 創富,為社會提供就業崗位。

開幕式上,主辦方還將向社會公開徵集貴商大會 「會旗、會徽、會歌」,並對海內外傑出貴商代表 貴州省省長陳敏爾在開幕式上致辭時指出,改革 進行了表彰,啟動「天下貴州人,貴商萬里行」全 國媒體聯盟大型採訪活動。

> 此外,大會專設了「2014陽明文化與貴商精 神」、「論道沈萬山、對話新貴商」兩大主題論 壇,同時還將舉行商會與民營經濟發展7個平行分 論壇。

統計數據顯示,截至今年上半年,貴州本土登記 的民營企業近25萬家,但與傳統的徽商、晉商、興 起的浙商相比,貴商還有待發展壯大。

洛陽建航空港經濟區

文匯報訊(記者 金月展 洛陽報道 市口岸辦預測,2015年洛陽市航空旅客年吞吐量 將突破百萬人次,通過「陸空聯手」建設機場地 區陸地、航空綜合交通樞紐和洛陽航空港經濟

《洛陽航空港經濟區建設專項規劃》提出要建 設洛陽航空港經濟區,規劃區域以洛陽北郊機場 為核心,北臨新310國道和連霍高速,西至繞城 高速,東臨洛吉快速通道,南臨隴海鐵路和老 310國道,規劃總面積65平方公里。

洛陽市規劃了佔地500畝的通用航空基地建 設項目,將以洛陽市的特色旅遊資源吸引低成 本航空公司營運旅遊包機航線;借助周邊旅遊 城市機場的航線網絡優勢,努力拓展國際航 線;將依托內地民航飛行學院洛陽分院的師資 力量,提高飛行員培養能力;建設機場地區綜 合交通樞紐,形成以機場為主的北部航空交通 樞紐,以長途客運站、公交車站、出租車站為 主的中部道路交通樞紐和以龍門地鐵站為主的 南部軌道交通樞紐。

香港文匯報訊(記者 許桂麗、張勇,實習記 者 王雪 青島報道)由青島市商務局主辦的「青 島2014世界進口商品採購大會」早前在青島國際 會展中心開幕。展會為期4天,以「優質進口商 品為主,產銷採購對接為輔」形式,舉辦一場進 口商品宣傳推介、品牌發布體驗、展銷與採購洽 談於一體的消費盛會。

是次展會是青島首次舉辦範圍最廣、涉及國家 及行業最多、受眾範圍最大的國際綜合進口展 會。展品範圍包括奢侈品及代購、休閒食品、電 子消費產品、酒水飲料、家居用品、手工藝品、 保健品、服飾箱包等。來自美國、德國、泰國、 斯里蘭卡、澳洲等多個國家和地區的展商和產品 雲集青島。

包頭稀土交易額半年17億

香港文匯報訊(實習記者 白明珠 内蒙古報 道)包頭稀土產品交易所資料顯示,從今年3 月開盤以來,到9月下旬,已累積交易稀土 9,700多噸,總交易額約17億元(人民幣,下 同)。

包頭稀土產品交易所是內地首個全國稀土產品 現貨電子交易平台,由13家企業和機構聯合出資 發起成立,涵蓋了內地主要的稀土生產企業。發 起企業每年獲得的稀土礦、稀土冶煉分離產品指 令計劃,均佔全國80%以上,出口配額約佔全國 總量的79%。